JeMoBepcusi MaTeMaTtuka 3 Kiiacc
Bapuant 1

1. Pemute 3agauy:

[Tponasern nBeToOB caenan 00JIbIION OyKeT U3 7 PO3 U HECKOJILKO MAJICHBKUX OYKETOB, 10 5 po3 B
KaxxaoM Oykere. CKOJIbKO MaJleHbKUX OYKETOB clieiall IpoJaBel], €CIu BCero y Hero Obuio 22
po3?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:
©8...6-10 4-5..9-3
36:4 ...49:7 27:9 ... 488

3 . BBIHOJIHI/ITC BBIUNUCIICHUA.
50:25 - 16= 60: (45:3) - 5= 180+420-200=
45: (90:18)= (480+10):7:70= 360:6+240=

4. 3anumure Yucia B MOPSAIKE BO3PACTAHUA:
385, 830, 538, 380, 853, 358, 835, 583, 350, 805.

5. 'eomerpuueckas 3agayva:
[upuHa npsMOYTOJIbHUKA SCM, a UTHHA B 3 pa3a OoJibliie MIMPUHBI. Beuuciure nepuMerp
ATOTO MPSIMOYTOJIBHUKA M TUIOIIA Ib.

Bapuanr 2

1. Pemure 3amauy:

[TponaBisl ykpacuiau O0NbIIYIO BATPUHY Mara3uHa 15 CHHUMH MsS4aMU, a OCTaJIbHbIE BUTPHUHBI
YKpacuiiu KpaCHbIMHU MsiYaMU, 10 8 Msiuell B Kax a0l BUTpUHE. CKOJIbKO BUTPUH YKPACHIH
KpPaCHBIMHU MsYaMU, €CJIM BCETO ISl YKPAILEHUs BUTPUH MPUTOTOBUIHU 55 Msauen?

2. CpaBHUTE BBIPA)KECHHUS:
9-7.5-4 3:6..2-7
36:6 ... 72:9 27:3 ... 546

3 . BI)IHOJ'IHI/ITG BBIUNMCIICHUA .
90:5 - 2= 72:(36:2) - 3= 450+230-200=
77:(44:4)= (540+10):5:10= 490:7+390=

4. 3anumuTe Yucia B MOPAIKE YObIBAaHUS:
624, 420, 426, 642, 402, 604, 462, 460, 640, 406.

5. 'eomerpuueckas 3agayva:
JnuHa npsiMoyroJjbHUKa paBHa 14 cM, a miMpuHa B 2 pa3a MeHbIIE IIUHbI. Beruncaure
MIEPUMETP ITOTO MPSMOYTOJIBHUKA U TIIOMIATb.



